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Otevřený dopis: Ukrajina – naprosté selhání diplomacie
a zodpovědné mezinárodní politiky
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Otevřený dopis politikům ČR.

 

Ukrajina – naprosté selhání diplomacie a zodpovědné

mezinárodní politiky

Vážení i nevážení politici, pokud jste nebyli schopni udělat nic proto,

aby tento konflikt neeskaloval, tak alespoň přestaňte přikládat pod

kotel.

Pokud ovšem máte neodolatelnou potřebu zažít válečný adrenalin,

tak si zabalte torničku a můžete vyrazit na Rusa.

Můžete s sebou vzít i svoje děti, můžete si ten adrenalin užít

společně.

Ale nás do svých kšeftů a vlhkých snů netahajte.

http://www.infokuryr.cz/n/2023/01/19/otevreny-dopis-ukrajina-naproste-selhani-diplomacie-a-zodpovedne-mezinarodni-politiky/
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Několik poznámek o Ukrajině.

Až do začátku ruské speciální operace na Ukrajině jsem se naivně

domníval, že se tomuto řešení dalo zabránit naplněním Minských

dohod (byly to přece dohody posvěcené OSN).

Ovšem čas oponou trhnul a Petro Porošenko, Angela Merkelová i

François Holland, se přiznali, že Minské dohody měly jen získat čas

pro přípravu Ukrajiny na válku a nikdo nikdy neměl vůli tyto dohody

naplnit.

V tom případě je nutné si připustit, že tímto svým přiznáním

fakticky potvrdili Putinovu tezi, že se válce předejít nedalo a že slovo

Západu nestojí za nic.

Co je současná Ukrajina?

Zkorumpovaná, rozkradená, žebrácká země, ze které kdo mohl už

dávno odešel. Buď do Ruska nebo do EU. Je to země, která by bez

peněz Západu do měsíce zbankrotovala.

Tuto „demokratickou“ zemi jsme chtěli údajně přijmout do EU a do

NATO.

Proč? Vysvětlení nám nikdo nedá. Ono se to totiž racionálně vysvětlit

nedá.

Pokud tedy od začátku nešlo o to jediné a to provokovat a

vyprovokovat Rusko.

Koho a co vlastně podporujeme na Ukrajině?

Prezident Zelenský zcela zlikvidoval opozici.

Jakákoli odchylka od vládního směřování je označena za vlastizradu

a poté následují sankce (zákaz činnosti, vězení, soud,

konfiskace/ukradení firmy nebo jiného majetku, fyzická likvidace).
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Prezident Zelenský zcela zlikvidoval všechna opoziční či jen lehce

nekomforní media. Nový ukrajinský mediální zákon je naprostým

výsměchem všem médiím.

Prezident Zelenský brutálně likviduje pravoslavnou církev, zabavuje

její majetek a církevní hodnostáře zbavuje občanství.

Nikomu v EU to nevadí. Proč taky, když účel světí prostředky.

A tím účelem je budování fanatické Rusofobie na Ukrajině i v EU.

Prezidenti Porošenko i Zelenský byli zvoleni s programem mírového

urovnání národnostní otázky na Donbasu.

To znamená, že volby jim vyhrál mírový program.

Nikdo si nepoloží otázku, jak je možné, že ihned po nástupu do

funkce Porošenko v Mariupolu před televizními kamerami vykřikuje,

že naše (ukrajinské) děti půjdou 1. září do školy a vaše děti

(ukrajinské, ale žijící na Donbasu) budou sedět ve sklepích, protože

je bude hodná Porošenkova Ukrajina bombardovat?

Zelenský to samé. Ihned po nástupu do funkce otočil a prohlásil, že

Ukrajina Minské dohody plnit nebude.

Rusko požaduje celou dobu, aby byla zachována práva ruské menšiny

na Ukrajině.

Ze strany kolektivního Západu slyšíme unisono výsměch, že si Rusko

vymýšlí a pouze očerňuje hodnou a demokratickou Ukrajinu.

Když chce ale Ukrajina vstoupit do EU, tak ji ta samá EU, která do té

doby tvrdila, že si Rusko vymýšlí, dá za podmínku vstupu do EU

nutnost zlepšení postavení národnostních menšin na UA.

To znamená co?

To znamená veřejné přiznání, že se Ukrajina k národnostním

menšinám chová velmi špatně.
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Všichni zodpovědní to vědí, všichni vědí, že Ukrajinizace, tak jak ji

provádí ukrajinská vláda je prasárna non plus ultra, ale protože je to

proti Rusku, tak je to OK.

Aby tento problém Ukrajina vyřešila, tak zvolila šalamounské řešení.

Schválila zákon o domorodých obyvatelích Ukrajiny, tento zákon

uvádí jako domorodé národy všechny možné národnosti, tedy kromě

Rusů!

Ruská menšina se proti tomuto zákonu odvolala k ústavnímu soudu.

A ten rozhodl.

Prohlásil, že je vše v pořádku, protože na Ukrajině žádná ruská

menšina nežije, že je to jen sociální konstrukt.

To jako fakt? Toto podporujeme? Chceme občanskou válku na

Ukrajině?

Asi ano, protože jinak by přece EU dohlédla na to, aby si Ukrajina nic

takového nemohla k ruské menšině dovolit, když chce vstoupit do

EU. Nebo snad ne?

Vlastně asi ne, když EU nevadí, že v jednom jejím členském státě –

Lotyšsku jsou etničtí Rusové už mnoho let v pozici neobčanů bez

občanských práv.

V dalším členském státě EU – Estonsku se konají veřejné průvody

příznivců bývalých estonských jednotek SS a těchto průvodů se

účastní členové vlády.

A my, kteří toto svým mlčením podporujeme a tedy i schvalujeme si

dovolujeme tvrdit, že Rusko nemá mít žádné obavy?

Opravdu? To jako fakt?

Nevyprovokovaná válka.
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Rusko 24. 2. 2022 prý naprosto bezdůvodně zaútočilo na

mírumilovnou a demokratickou Ukrajinu. Tolik takzvaný západní

narativ.

Ovšem když nahlédneme na oficiální dokumenty OBSE, tak se tento

narativ jeví mírně řečeno diskutabilním: ZDE a ZDE

Z těchto dokumentů se totiž dozvíme, že ve dnech, které předcházely

24. únoru 2022 se mnohonásobně zvýšilo ostřelování Donbasu ze

strany mírumilovné Ukrajiny.

16. února – celých osm dní před ruskou invazí – se ostřelování

Donbasu dramaticky zvýšilo a následující týden se neustále

zintenzivňovalo až na více než 2 000 střel denně 22. února. Tuto

střelbu zaznamenávali v denních souhrnech pozorovatelé

OBSE. Průměrně Ukrajina porušila v loňském roce příměří

257krát a jejich děla vystřelila přibližně 70krát. 15. února to

bylo 153 přestupků a 76 výstřelů, ale 16. února byl prudký nárůst – až

591 přestupků a 316 výstřelů. 17. února 870 přestupků a 654 výstřelů,

18. února – 1566 útoků a 1413 výstřelů, 19. a 20. února – 3231

přestupků a 2026 výstřelů. 21. února, kdy prezident Putin uznal

nezávislost dvou republik Donbasu, bylo 1927 porušení a 1481

výstřelů a 22. února – 1710 a 1420.

Při pohledu na mapu porušování příměří a oblastí ostřelování v

denních zprávách vidíme, že fakticky od 16. února začali boje mezi

Doněckou a Luganskou republikou a územími kontrolovanými

Zelenského vládou. Analýza map ukazuje, že od 17. února ukrajinské

ozbrojené síly den co den tvrdě postupovaly do obou republik, dokud

Rusko nezasáhlo.

Ve světle těchto informací pak argument Jacquese Bauda, že

Donbas se skutečně dostal do stavu vojenského konfliktu už 16.

února, kdy počet ostřelování překročil 300 za den, vypadá

přesvědčivě.

https://www.osce.org/press-releases/?filters=+im_taxonomy_vid_1:(896)+ds_date:(%5b2022-02-15T00:00:00Z%20TO%202022-02-26T00:00:00Z%5d)&solrsort=ds_date%20desc&rows=50
https://www.osce.org/files/2022-02-20-21%20Daily%20Report_ENG.pdf?itok=82567
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Asi nikdo soudný nemohl očekávat, že se Rusko nebo Putin budou

jen tak dívat na to, jak ti mírumilovní Zelenského Ukrajinci

masakrují ruské obyvatelstvo Donbasu a budou realizovat svoje

veřejně deklarované cíle o vyhnání těchto lidí z tohoto území.

Já jsem si opravdu naivně myslel, že v tuto chvíli někdo (NATO, EU)

řeknou Ukrajině stop, takhle to opravdu nejde, protože to nikdo

nebude chtít nechat dojít k přímému konfliktu mezi Ruskem a

Ukrajinou, která byla v té době už de facto členem NATO.

Bohužel nestalo se tak, protože tento konflikt vyhovuje vlastníkovi

NATO tedy USA.

Oslabí Rusko, oslabí EU a posílí USA.

O nic jiného nikdy nešlo.

Stačí delší dobu sledovat dokumenty Rand Corporation: ZDE

Celou dobu jde jen o to, jak zabránit Německu/EU ve spolupráci

s Ruskem a dále s Čínou.

Protože hospodářská spolupráce Německa/EU s Ruskem a Čínou by

znamenala pád USA do hospodářské a hlavně geopolitické

bezvýznamnosti.

O Ukrajinu a o Ukrajince nikdy a nikomu nešlo.

Ti se stali jenom užitečnými idioty a kolaterálními ztrátami v proxy

válce USA proti Rusku.

S pozdravem

PhDr. Ladislav Sudík

Sdílet:

https://www.rand.org/pubs/research_reports/RR3063.html
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